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Hivatalos és magánhirde­
tések mérsékelt árszabás 

szerint.

Egy miniszter
a hivatalnokokról.

Lukács László pénzügyminisz­
ter egyénisége maga a megteste­
sült pozivitás és őszinteség. Az a 
nyugalom és higgadtság, mely- 
1 vei az ország kiadásainak es be­
vételeinek tengernyi számában 
és lajstromában eligazodik, jel­
lemzi az ő beszédeit és minden 
kijelentését is. Nem keres szóvi­
rágokat, nem hajszolja az erede­
tiséget és a hatást, midőn meg­
nyilatkozik, de alapos tudás es 
még alaposabb megfontolás után 
teszi meg kijelentéseit, nemcsak 
azért, mert ez karakterében fek­
szik, hanem azért is mert a pénz- 
üo-yminiszter nyilvánosságnak 
szánt kijelentéseinek hordereje 
és következménye van.

Ez az állam férfiú nemrégiben 
hivatalos minőségében egy na­
gyon érdekes és igaz kijelentest 
tett. A tisztviselők helyzetéről 
volt szó, azokról a számos kér­
vényekről, melyekkel a jobb meg­
élhetés után epedő hivalalnok-osz- 
tálv igyekezik magára terelni az 
illetékes tényezők és a közvéle­
mény figyelmét. A miniszter azt

mondotta, hog/ szivén viselik a 
tisztviselők sorsát, úgy a nagyo­
két, mint a kicsinyekét. Tudja, 
hogy nem alap nélkül való a pa­
naszuk. És aztán megjegyezte:

Van azonban más oka is az 
elégiiletlenségnek, s ez társadat- 
murik azon nagy betegségében 
rejlik, hogy mindenki anyagi 
viszonyait felülmúló módon el 
és költekezik“ . . . 
Általánosságban mondta ezt a 

miniszter, de kétségtelen, hogy j 
különösen tisztviselőkre célzott, 
azokra a 600 1400 forintos hiva­
talnokokra, akik keservesen pa­
naszkodnak a csekély jövedelmek 
miatt s a mellett költségesebben 
élnek, mint a hogy a fizetésükből 
kifutja. Bizony ez tömérdek baj­
nak, kellemetlenségnek a szülő 
oka s nem egy példa van rá, hogy 
egyes ekzisztenciák tönkrejutasat 
eredményezte a nagy lábon való 
élet.

Nem tartozunk a nagy képüs- 
küdő erkölcsbirák közé és nem 
zengünk dicshimnust a minisz­
ternek, a miért azt a kemény igíiz" 
ságot kimondotta.

Igaza van a miniszternek. De

Igaza van a tisztviselőnek azért, 
mert még ha akarná is, akkor 
sem szoríthatja olyan mini műim a 
az ő és családja szükségletet, hogy 
háztartási költségvetésének egyen­
súlya ide-oda ne billenjen. A tár­
sadalmi állás, a világ, amelyben 
mozgunk kötelez és aki e kötele­
zettség alól teljesen kivonja ma­
gát, az nem jut előre. Nemcsak a 
tisztviselő, a hivatalnok, hanem 
az orvos, ügyvéd, tanár, tanító, 
kereskedő és iparos sem. Aki 
manapság nem tud vagy nem 
akar a maga körében reprezen­
tálni, az elmarad és mások meg­
előzik. Jó ruha, rendes lukas a 
(gyermekek nevelése s a világ 
előtt való megjelenés szükséges, 
ezek alól senki ki nem vonhatja 
magát.

Mégis, hogyan van az, hogy a 
pénzügy miniszter ur kijelentése
találó. ...Azért, mert igazságosan jellemzi 
hivatalnokaink egy tekintélyes 
hányadát. Azokat, akik sokkal 
többet költenek es áldoznák kül­
sőségre, mint amennyit tőlük a 
vilá"1 megkíván. Lzek a hivatal­
nokok rendszerint nem a legki­
sebb fizetésitek köze tartoznak

igaza van a
t?8zTvSaekC is. ° ele folyton anyagi zavarokkal küz-

i"Rapszódia.

Szeretlek!
Nem törődöm jövendővel 
S hogy a válás mikor jő el,
Nem lesem a\t a bus napot — 
Boldog vagyok !

Mért gondolnék a jövőre ?
Nem von\ és nem felek tőle.
Oh, vén uzsorás a véglet;
Ha ád is egv gyüs\ü mé\et,
Tenger könnyet sajtol ei te 
Bakója: a gyötrelem ■ • ■
Jer bakó, báni el velem!

Szeress és ne esküdj, drága. 
Tudom, el fogsf hagyni engem. 
Üres eskü mindhiába,
Ha hűtlenség kél szivedben.
Futó felhőt hő ima 
Nem állított meg soha 
S üres eskü nem marását 
Múló, hervadó tavasat.

Szeress és ne esküdi, édes.
Mihelyt hűség, — mindjárt véges.

Nagy Endre.

A mi cigányaink.
— A „Hont! Lapok“ eredeti tárcája.

Helyesen irtuk a „mi“ jelzőt a „cigá­
nyaink“ szó elé, mert ők, a társadalom 
ólősdiei, csakugyan mindnyájunkéi Hifijük 
itt a sátoros, vagy mint nálunk szokták 
nevezni az oláh cigányokat. Mert vala­
mint a muzsikáló cigány mintegy fensőbb 
lény gyanánt tűnik fel a zenekedvelő ma­
gyar ember előtt, úgy alig van szánan- 
dóbb alak előttünk a sátoros cigánynál.

Régóta tanulmányozom őket s azt ta- \ 
pasztattam, hogy a cigány mindig egy­
forma.

Vérükben van a kóborlás, kuruzslás meg 
a lopás. A legrégibb irat, melyben róluk 
omlitós van tóve, tolvajoknak nevezi őket.

Do ki nőm ismerné a cigányok fúr- 
fang)át ? Általában nem lehet mondani, 
hogy az anyatermészet a szellemi tehet­
ségeket illetőleg a cigánnyal mostohán 
bánt volna.

Van elég természetes esze, jó emlékező 
tehetsége, bámulatos helyismerete. Hamar 
feltalálja magát, ügyesen védekezik és 
segít magán, ahogy lehet. Elég ravasz 
aJra is, hogy másokat megtrófáljon. Sőt 
hamar’ kiismeri és felhasználja az embe­
rek gyöngéit..

A falusi nép előtt a cigány elnevezés 
egyértelmű a valóval. Cigánykodni pedig

az szokott, a ki nem jár az egyenes utón,
tehát csalfáskodik.

Furfangosságukra csak egy példát, ham 
helyen a cigányzenószek, midőn tányéroz­
nák, a tányérukra csalétek gyanánt egy 
forintot tesznek, a pónzszedőnok pedig 
jobb markába egy legyet kell szorongatni 
hogy a pénz megdézsmálasa vegeit azt
föl no nyithassa. ,u ..

A cigányok, éppen az „cnyem-tied közt 
különbséget tenni nőm tudó voltuknál 
fo„va, folytonos üldözésnek vannak kitevő. 
Do ezzel nem sokat törődnek, ha mar va­
lahol nagyon rájuk jár a rúd, fölszedi 
sátorfájukat s elmennek más hatarba.

Legnagyobb ellenségeik: a főbíró meg 
a csendőr. Nem is mulasztják el rájok 

I versekben átkokat csinálni Így pb a to- 
I bíróra a következő cigányatok ismeretes: 

Záporesső vezesse,
A forgószél kergesse,
Minden lova rúgjon fel,
A rúd szege hulljon el.
Repedjen a gyeplőszij,
Pincetokja folyón ki,
Törje ki a nyavalya,
Büntesse meg a devla.

A cigány azt eszik, ami éppen van; de 
érdekes mégis tudni, hogy mivel táplál­
koznak? A cigány nagyon szereti a gyom­
rát és főtáplálóka a hús, különösen a ser­
tés hús sóval és hagymával. A cigánype­
csenye nevű húsétel nem ia megvetendő 
eledel.

m.

Ti

L L

V

** » . 4 * • • ' ' -W'.! " } e V - * • k • • . >. **f t l
.-»< * •* > ;»; -iv V'.

• ■ »' ’ 'A ■
" - - ' '• •♦•‘.vt'jiV'

' 2.4." * 4

x



december 6

denek és nem szűnnek meg agi­
tálni a fizetésemelés mellett . . . 
Pedig ez nagy dolog, amit nem 
lehet kicsikarni, hanem csak 
kívánni.

Mindenesetre nagyon érdekes 
körülmény, hogy midőn egy nagy 
társadalmi réteg helyzetének ja­
vításáról van szó, fölkel a mi­
niszter és minden körülírás nél­
kül kereken elmondja a maga 
nézetét arról, hogy mi a legna­
gyobb hibája annak az egész tár­
sadalmi rétegnek. Ebből látszik, 
hogy illetékes helyen tanulmá­
nyozzák és Komoly megfontolás 
tárgyává tették a kérdést. De a 
miniszter egyéb kijelentéseiből 
is kitűnik, hogy már a jövő év­
ben megkezdik a fizetések feleme­
lését. Persze lassan, fokozatosan.

Kétségtelen, hogy a miniszteri 
intést bizonyos mélánkóliával fo­
gadják a tisztviselők.

— Mi fizetésemelést kértünk és 
dorgatoriumot kaptunk.

Ismételjük, igaza van minda- 
kettőnek: a miniszternek, aki a 
bajokat a pazar életmódban ke­
resi és a tisztviselőnek, aki minél 
jobb helyzetet kíván magának és 
családjának biztosítani. És azért 
szükséges, hogy mind a kettőnek 
igazsága diadalra jusson.

— A főispán fogadónapja. Horváth 
Béla főispán tegnap székvárosában idő­
zött és szokott fogadó napját is meg­
tartotta.

— Közigazgatási bizottságunk teg­
nap szerdán Morvát h Béla főispán el­
nöklete alatt rendes havi ülést tartott.

—A főispánná alapítványa A „Léva 
és vidéke" laptársunk irja; Horváth Bé- 
lánó Öméltósága a hontvármegyei főis­
pán fenkőlt szellemű neje a „Stefánia 
árvaház“-at fen tartó lévai nőegylet tag­
jai közé lépett 100 korona alapítvány­
ival. E valóban nemes cselekményéért, 
melyben egyrészt az elhagyott árvák 
neveltetését célzó jószívűség, másrészt 
a lévai nőegyletnek érdemekben dús 
működése nyer kifejezést; a könyörültet 
és az árvák nevében hálás köszönetét 
nyilvánítja — a választmány. Vajha 
Hontvármegye többi nemesen érző hölgye 
is követné az utánzásra méltó példát!

— RózsA» hirek. Kuttkay István kis-turi föld- 
birtokos vármegyénk IV-ed aljegyzője ma köt há­
zassági frigyet Murányi Aranka kisasszonynyal, 
Murányi Ödön m. kir. pénzügyi tisztviselő le­
ányával Léván.

— Mrschberg Géza viski földbirtokos eljegyezte 
Markstein Ida, kisasszonyt, Markstein Mór keres­
kedő leányát Csuzon.

— Uj templom Ipolyságon. Hogy 
az Ipolyságon építendő evangélikus temp­
lom ügye örvendetesen halad előre, kitet­
szik abból, hogy dacára annak, hogy a 
gyüjtőivek csak e napokban lettek kibo­
csátva, már is igen szép adományok gyűl­
tek be a templom építési alapja javára. 
Az evangélikus egyház különböző alap­
jaiból és egyleteitől eddig beérkezett ado­
mányok összege kitesz 1680 korona 85 
fillért. Különösen ki kell emelnünk Králik 
Lajos dr. szécsónkoi földbitokos 1000 ko­
ronás adományát. Kéler Napoleon buda­
pesti építész 20 koronát, Meskö László dr 
nyíregyházai lakos 2 k. és Berke János 
tótkereszturi lelkész 2 koronát adományo­
zott a templomra. — Králik Adolfné úrnő 
gyüjtőivén a következő adományok folytak

be: Králik Adolfné 20 k, Herz Adolf 2k 
Link Frigyes 2 k, Hopfinger Józsefnó 2 k 
Engelhardt Mihály 4 k, Polgárdi 2 k, Ur- 
szinyi Gy. 4 k, Szauer Adolfné 2 k, Eg- 
geuhofer Albert 20 k, Szalay Károlyt 
2 k, Ellenbogon Ármin 2 k, Eichenwald 
Lajos 5 k, Marisán Béla 4 k, Kinszki 

, Miksa 2 k, Lengyel Ferenc 2 k, Márton 
Ferencnó drnó 1 k, Csermák Ernő dr. 2 
k, Frischer Adolfné 1 k, Engelhardt Li- 
pót 10 k, Mühlstein Gábornó 2 k, Ver­
mes Józsefnó 4 k, Kanyó Antal 2 k’ Pohl 
Mária 2 k, özv. Novotny Istvánná 2 k 
Heífter Richárd 5 k, Schvartz Adollnó 4 
k, Sárpy Bóláné 2 k, Dombó Károlyné 1 
k, Cserven Jánosné 1 k, Sztrokay István 
1 k, Gedeon család 10 k, Szokoly Ká- 
rolynó 1 k, Sági Fülöpné 4 k, Kinszky 
Salamonná 2 k, Nagy Antal né 2 k.

Uj főkönyvelő. A Sartorius Jó­
zsef halálával megüresedett főkönyvelői 
állásra az Ipolysági takarékpénztár igaz­
gatósága hétfőn tartott ülésében pályázat 
mellőzésével Sárpy Bélát választotta meg.

— Vörösmarty ünnep Korponán. A
„Korponai Széchenyi Társaskör" december 
hő 9-én délután fél 4 órakor az alsó fogadó 
nagytermében Vörösmarty ünnepet rendez. 
Műsor: 1. Megnyitó beszéd. Tartja Liber- 
tini József, a kör elnöke. 2. Vörösmarty Mi­
hály élete. Felolvassa Szörényi Nándor, a 
kör igazgatója. 3. Az ólő szobor. Vörösmarty 
Mihály tói. Szavalja Katona Árpád. 4. Szép 
Ilonka. Vörösmarty Mihálytól. Melodráma. 
Előadja Eisert Esztike, zongorán kiséri Le- 
liolzky Olga. 5. Szózat Vörösmarty Mihály- 
tol. Énekli a közönség. 6. Zárszó. Tarja Sü­
meg János, a kör titkára. Belépti dij nincs.

— Körjegyző választás. Garamkissal- 
lón e hó 1 -ón töltötték be a megürült kör- 
jegj zői állást. A körközségek körjegyzővé 
Nemeth Lajos szobi járási napdijast vá­
lasztották meg.

Kedves nyalánkság előtte a beteg vagy 
elhull házi állatok húsa. Ha ilyenre tesz­
nek szert, akkor van dinem-dánom, sür­
gés forgás a sátorok között. Erről irja a 
jó öreg Gvadányi:

Eszik a dögöket, mint a vademberek,
Akkor van nekik legjobb aratások,
Mikor marháknak van dögé s elhullások.
Ezt pedig azokra nézve ő miveli,
Mert ezt nem mészáros, liánéin Isten öli.

A cigánysalátát ki nem ismerné? Ezt 
ecettel tejjel és vöröshagymával készítik. 
\ an azonkívül cigánybab, cigánymacska 
(mókus), cigénypogácsa stb.

Sajátságos, hogy volt idő, midőn nálunk 
Magyarországon is emborhus-evóssol vá­
dolták őket. Ezt okmányok bizonyítják. 
Nálunk 1782-ben negyvenöt mindkét nem­
ből! cigányt végeztek ki ugyan ezen ok­
ból. Ugyanis: cigányokból álló rablóbanda 
mintegy huszonötóven át rettegtetto Hont- 
m egy ét, mígnem végre kózrekoriiltek.

Ugyanokkor elterjedt a hir, hogy a kör- I 
nyéken többen közülök eltűntek a néiküi \ 
hogy nyomukra lehetett volna akadni.’ j 
Nosza elkezdték most őket vallatni. Végre 
tok kínzás után bevallották, hogy az ille­
tőket megölték; de a megjelölt helyen, | 
hol állítólag elásták őket, semmit sem I 
találtak.

Most újra kínvallatás alá fogták őket, : 
miközben egyik a fájdalom hevében el- ^ 
kiáltja magát : Megettük őket.

- _Erre megkezdődtek Kemencén, Báton és j 
Csdbon a kivégzések.

bbnu.'ovg

a) Lefejeztettek: Révai Anna, Királyi
Mária, Dihy Ferencné, Szonsy Kata, Gécy 
Mártonná, Farkas Rozi, Jónás Tamásnó. 
Balás Erzsi, Sárközy Gizella. Sándor Mi- 
hálynó, Jónás Ferencnó, Jónás Mária, Ra­
dies Mária, Istók Tamásnó, Szarka Ilona 
összesen : 15. ’

b) Fülakasztattak : Zsigárd Mihály, Didy
Ferenc, Antes János. Kalla József. Laczi 
Miklós, Góczy Márton, Dobocz Ferenc 
Gáspár Károly, Hlucky Máté, Sándor Mi- 
ná}y’ ^{l^ Jónás Mihály, Konesch
Gáspár, Zsigmond Mihály, Malaj Samu 
összesen: 15.

c) Kerékbe törettek: Zsigárd István.
1 orontyi Rtván, Tökoly István, Boisza 
Endre, Jánsó Fen.uc, Dovás Miké ösz- 
szesen : 6.

1 d) Felnégyeltettek: Sárközy György
Vörös Mihály, Konesch Ferenc, Univer- 
sium: 3

Később kitűnt, hogy ezek mind az em­
berhús evésben ártatlanok voltak.

Az italok közül a cigány a bort szereti 
legjobban, a sört nem sokra becsüli.

Hogy a dohány, még bagó alakban is 
mily életszükséglet rajok nézve kitűnik a 
következő adomából:

Mikor a morénak felolvasták a halálos 
ítéletét, a helyett, hogy oda figyelt volna
Ki0 tn Z ral alä pisl°20tt-' Az elnök 

érdi tőle . Van e valami kívánni valója ?
.Azt a sz,varcsutkát ott az asztal alatt
feledé,^szeretném, ha nekem Ítélné, bíró

A cigány felette babonás. Ha p. 0. 
szarkát lát repülni, az perpatvar, háború­
ságot jelent. Ha a szarka jobb kéz felől 
repül, akkor a házbeliekkel gyűlik meg a 
baja, ha pedig bal kéz felől, úgy idege­
nekkel fog összetűzni.

Es o nép, minden nyomorúsága mellett, 
a legbüszkébb saját fajára. Ez leginkább 
abban nyilvánul, hogy a nem cigánynyal 
világért sem lépne házasságra s lenézi 
azokat, kik egyrészről nem cigány szülő­
től származtak.

Választottját, minden fajtalansága mel­
lett is, a cigány rendkívül szereti s igy 
dalol neki :

Veszek magam feleséget 
Egyiptomi szépséget!
Csókaszemii kenderhaju 
Egyiptomi szépséget.
Veszek neki katrincát,
I aszomántos zöld szoknyát.

A cigányokat igen mogszomori tóttá 
Mária Terézia rendeleté, mely 1767-ben 
megtiltotta nekik az ogymásközti házas­
ságot. Ezen időből ered a következő dal:

Czigány lányt tiltanak,
Magyarral kínálnak.
De ettől csak Jankó 
Születne, nem Rajkó,
Elfogyna nemzetem,
Régi becsületem

Alighanem cigány szerzőtől vannak a 
versek is, molyok a cigány külsejét kö­
vetkezőkép dicsőítik.

vr * á ‘ y.

*>; \ v • v



'f, ;'V
vmmvmm

JgWj.,. v4|>J

’ «BÜb-
-.■4-

december 6.
H 0 N T I LAPUK 3

__ iglllerl nittr. Nő: roppant fejfájásom van 
Féri: Nagyon sajnálom kedvesem, de már csak 

légy türelemmel elsejéig. Előbb nem vehetek ne- 
irpd ui kalapot.

_ <jVev...en SZ«»bftböl. Ilonka (a képeskönyvbe 
rajzolt szarvasra mutat): Mama mifele .illat ez . 

Mania*. Szarvas. 0
Ilonka: Miért hívják ezt szarvasnak?
Mama- Mert szarvai vannak.
Ilonka: Mamácska, hát a papa is szarvas ?
... I Uevan hogy mondhatsz ilyet.
Ilonka: Mert a nevelőim mondta tegnap, hog> 

a papának is szarvai vannak.
__ \ kim őNziiile. Fiatal ember: kedves nnc> 

sád' Kegyed véghetetlenül boldoggá tett őszinte­
ségével ! De mit szól majd hozzá a kedves mamaja . 

Leány; Oh hagyja el, hiszen ő tett önre flgje-

11 -1 A Zenélő Magyarország“ zongora 
és he--rdü zenemüfolyóirat XXill-ik füzete 
a‘ kővetkező szép s értékes zenemuujdonsa- 
„okát közli: 1 Szent Oály Gyula „Barna kis 
lány“ 11 Ál fői ily László „Fogy a korcsma- 
rosné bora“ magtár dalokat 111 Lengyel]NI. 
Fas de Quatr“ IV. Oreiz.nger lvan ,Up- 

riccióu-ját, hegedűre zongora kísérettel. \ 
Forr-a himnuszt.“ Ily gazdag tartalommal ; 

i’.domk mw a Zem-lő Magyarország min­
den füzete! Évánkért 24 füzet. Előfizetem 
ílVil egész évre 242 oldal tartalomra 12 ko­
rona "félévre 6 korona, negyedévre d kmona. 
E.rye számok áia 60 fillér. Előfizethetni a 
mo'st folyó IV évnegyedre a „Zenelo Ma­
gyarország“ (Klökner Ede) zenomukmdoht- 
v a falában. Budapesten VI. kei. Gseng i) 
utca 62 a.

— Politikai karikatúrák megrajzo­
lásai $l kép« s egyéneket hazánk eddig ne 
• ,7d d ál. de miután elvitázliatlan,igen piocluk.m, m ■■ r.
hogy ilyen tehetsegem is vannak, az „ ;J 
szágos Tudósitó* déle rajz-zsenik után ku­
tatott kiket esetleg állandóan foglalkoztatna.
Címeket mtntarajzokkal kér az „Uj Orszá­
gos Tudósitó“ szerki sztosego Budapesten, ' L 
Xagymezű-utca 2K sz.

_ Asszonyok, leányok, kiket jöven­
dőjük érdekel, hozassák meg /.t -Kb- 
Loliia most megjelent, szellemes jós o a> J 
vét Rendkívül szenzációs! 1 korona beküldése 
ellenében (bélyegekben is) bernie ve zart 
bontóiba,, küldi: CL denn András könyv ke­
reskedése Miskolczon. Utánvéttel 40 hllei 
rel több.

— Karácsony. Már csak rövid idő vá­
laszt. el bennünket Karácsonytól, a keresz­
téin világ legszentebb ünnepétől. S ahogy 
közeledik Karácsony, a Megváltó születésé­
nek ünnepe, úgy gyarapodik a családfők 
gondja, mit hozzon Jézuska a családnak. Az 
ajándék csak akkor lesz ijíftzi jezusi njau- 
dók, lm nemcsak pillanatnyi örömet okoz, 
de egyúttal a lelek nemesítésére való erköl­
csökre hat. Xe csak anyagi, de szellemi

— A tüdő vész gyógyítása. Bár
még mindig nem rendelkezünk specifikus 
szerrel a tűd övész gyógyítására, mégis újabb 
időben néhány értékes gyógyszer került for­
galomba, melyek alkalmasak e szörnyű be 
tegség kifejlődését meggátolni, lefolyását 
kedvezően befolyásolni és sok esetben a tel­
jes gyógyulást elősegíteni. Ezen szerek kö­
zött kiváló helyet foglal el a hársfaival nö- 
vénymelltea, melyet Sík Gyula szolyvaicsőkre hat. Xe csak anyagi, de szellemi venymelltea, melyen o , . . .. » v

haszna is legyen a karácsonyi ajándékoknak. gyógyszerész készít. A
Ezzel ünnepeljük meg legméltóbban a leg- lást kereső mellbetegekuel ezen s.
szebb ünnepet. gyógyerodmónyeket létesített es nagyon jo-

Haja kondor, foga mint elefántcsont szop, l 
Nyaka mint kláris, teste fekete s ép,
Tekintete vidám, merő mennyei kép,
Valahova fordul, csodálja a sok nép.

Dacára, hogy a sátoros cigány sorsa oly 
mostoha, mégis ragaszkodik az olothoz, 
fél a haláltól.

Az 1782-iki honti kínvallatások alkal­
mával történt, hogy ogy öreg ciganyasz- 
szony mogszökött. Futás közbon a mezőn 
ogy pásztorhoz menekült, kit az og min­
den szentjeire kórt, hogy temesse ol ot 
olovenon.

A cigány mindenütt egyforma. A ma | 
gyarhoni ugyanazon hibákkal os szoká­
sokkal bír, mint p. o a spanyolországi.

Nincs hatással rájuk az ógalj; az okot 
környező népektől - a nyelvet ktvovo
mit som vesznek át „ .

ük Afrikákén nein fekotobbek, Euró­
pában nem fehérebbek, Nómothonban nem 
szorgalmasabbak. Spanyolországban nem 
butábbak, mint nálunk ...

Egy bolyon letelepedni nem tudnak, 
orré nézve hasztalan minden kísérlet. Ván- 
dornép marad a mohamedánok közt épp 
úgy, mint a keresztények között.

Haladást nőm ismernek. Mindenütt olya­
nok és ugyanazok maradnak, minők ős­
atyáik voltak.

Pludorovtcs Zslytnontl.

szebb ünnepet.
A könyv, a szellemet mivclö. lelket neme­

sítő, erkölcsöket tisztító könyv a legméltóbb 
karácsonyi ajándék. Ez vezette a Magyai 
llirlap-ot is. mikor elhatározta, hogy fennál­
lásának tizedik évfordulójára egész kis könyv­
tárt juttat olvasóinak.

Teljes tiz regény lesz a Magyar Hírlap 
karácsonyi ajándéka, tiz érdekes könyv, a 
hazai és külföldi szerzők legjelesebbjeinek 
munkái. A regényírók, kiknek munkait az 
előfizetők megkapják, a következők; Hazai 
ivók: Jókai Mór, Mikszáth Kálmán, Bvódy 
Sándor, Bársony István, llcrczog Ferenc. 
Külföldiek: Georges Ólmot, Emilé Zola. |

I Marcel Frévost, Bidder Haggard, Loo Tolstoj.
A könyveket e hó december közepén küldik j 

szét, úgy tehát, hogy Karácsony ünnepére 
már mindenkinek a kezében lesznek. Erre 
vonatkozólag pedig a következőket tudatja 
a kiadóhivatal :

Könyv ajándékra csakis azok az előfizetők 
tarthatnak számot, a kik közvetlenül a Ma­
gyar Hírlap előfizetői. Akik egyonkint vásá­
rolják a lapot, vagy közvetve fizetnek elő 
tőzsdékben, papír kereskedésben, csomagszál­
lítónál, azok nem részesülhetnek ebben a 
kedvezményben.

A könyvek kiosztása, illetőleg szétküldése 
oly kt'p történik, hogy : minden feléves vagy 
egészéves előfizető tiz kötet regényt kap, 
minden negyedéves előfizető öt kötet regen) t, 
minden hónapos előfizető két kötet regény t.
E megállapított rendszer alól a kiadóhivatal 
semmiféle kivételt nem tehet. Minden elő­
fizetőnek e szabály alapján járnak ki az 
aj á üdék-könyvek.

Erre pedig a decemberi előfizetői lajstrom 
lesz az irányadó. így tehát, a ki most félévre 

I vagy negyedévre előfizet: tiz. illetőleg öt kö­
tet” regényre tarthat számot. Azok, akik de­
cemberben egy hónapra fizetnek elő, van) 

j újítják meg az előfizetésüket, két kötetet 
j kapnak.
I Mindenkinek módjában van tehát már most 

kiválasztani azt a kategóriát, amely neki es 
viszonyainak legjobban megfelel, lyzt mm- 

I den ki maga határozza meg, a kiadoliivntm- 
llttk csak az a kérése lehet a közönséghez, 

i ],ogv a döntést ne halassza sokára, nehogy 
u könyvek kellő számban való kinyomat,isa 

I ós szétküldése zavarral járhasson, ami a sok- 
sok ezer könyv mellett könnyen megtörtén­
hetnék. Még csak azt kell mondanunk, hogy a
küldött regények teljesen uj, csinos kiállítású.

1 szépen tűzött könyvek lesznek, amelyek nem-
■ '"anatnyi örömet szereznek, de minden

1 ilbv KUiuau ;
gyógyeredmónyeket létesített es nagyon jo 
tékony hatásúnak mutatkozott. Tekintve a 
szer teljes ártalmatlanságát a mellbetegek 
bátran kísérletet lehetnek vele. Egyebekben 
felhívjuk a t. közönséget mai hirdetésünkre.

csak pillanatnyi műm«- ----- , - ,
könyvtárnak díszére és becsületere va nali 
Előfizetési ár: félévre 14 korona, negyedévre 
7 1 h«„»pr, '2 ltoi'Oim 411 «I ^
Tisztelettől » Hngysi' Hírlap kiadohnatola 
Budapest, V., Honvéd-utca 10.

— Beszüntettek a detail Utazók közle­
kedését, tehát a közönség előnyére jött 
Hirsch fold Miksa divatáru kereskedő 
Ipolyságra, hol bármily o szakmába vágó 
cikkeket épp úgy meg lehet válogatni, min 
Tauskynál vagy mint Budapesten bárhol. 
Csinos választéka van kézimunkák­
ban, szövetek, nyakkendők, ingek, stb.

Uiulnpcsti lcv6l.
A közeledő karácsonyi ünnepek ismét aj­

kaknál szolgálnak, hogy a vidéki közönség 
figyelmét egyes oly szükségletre hívjuk fel, 
melyeket csakis a fővárosban lehet legjobban 
teltalálni. Első helyen Kertész Tódor mü.par- 
áru raktárát (Kristóf-tér. gr. Teleki palota), 
mely legújabban a magy. kir. kereskedelmi 
muzeum magyar cikkeinek, magyar , majo 
kák, torontáli, kalotaszegi stb. hímzések, va- 
rottasok, szőnyegek stb. eladásával lett meg­
bízva. karácsonyi estére alkalmas játéksze­
reit és a karácsonyfa-díszítéseket ajánljuk, 
melyek 2.50, 5 és 10 frtos összeállításban, 
egy' dobozban a legszebb és a leggazdagabb 
választékot tartalmazza. A társasjátékok es 
játék-asztal kellékei, roulett-játék, sakk. do­
mine stb.; a társasjátékok könyve, leírás es 
utasítás 100-nál több társasjátékhoz, kívá­
natra 25 krért bementve megküldetik. Leg­
újabban megjelent a „Lawn-tennis“ társas­
játék 1 fit. „Foot-ball“ társasjáték 2 írt. 
„Salta, társasjáték 2 fit. Lotto- és egyéb
játékok; nyereménytárgyak összeállítása o,
10_20 frt. Frebel oktatva mulattató játékai,
a leggazdagabb választékokkal. Játékszerek 
kis gyermekeknek. A sport- és tornacikkek. 
Részletes képes árjegyzéket az annyira ked­
velt valódi olasz, veronai vivő szerekről- a 
Magyar Athletikai szövetség által hitelesített 
sport cikkekről, ingyen és bérmentve küld. 
Vadászfegyverek és a vadászat egyéb kellé­
kéi. Lovagló-eszközök. Finom bőráruk. Bronz 
és porcelán diszmüázuk. Iróasztal-kellekek.
A varróasztal kellékei. Háztartási cikkek. 
Toilette-cikkek. Kedélyderitő. meglepő tréfás 
tárgyak. Könnyön előadható büvészmester- 
sóg”; mind a leggazdagabb választékban van 
raktáron és van bemutatva Kertész To- 
dor legújabb árjegyzókéban. melyet kívá­
natra ingyen és díjmentesen küld.

A villamvilágitás terén általános nagy fel­
tűnést keltett, hogy a pátisi világkiállításon 
a Siemens és Halske cég mily óriási mérvű 
kitüntetést nyert: 12 grand prix, 10 arany 
óvni, 12 ezüst érem és 7 bronz érem juta - 
mázt a azon érdemeket, melyeket c világhírű 
cég méltán ki is érdemelt, mert létesített 
villám világítási müvei mindenütt a legnagyobb 

! elismerést vívták ki. A Siemens é8 
H a 1 s k o cég hazánk számos városában 
rendezett be villamvilágitást és csőátviteli 
telepeket, melyek kitűnő rendszerüknél fogva 
mindenütt zavartalan világítást és munka­
erőt szolgáltatnak. Legújabban ismét Szer­
biában az Uaicni szövőgyár részvénytársa­
ság részéve rendezett be a Siemens és Halske 
cég villamvilágitást és erőátviteli művet, 
mely az ottani roppant nagy mérvű gyapjú- 
termelés olőnyösebb feldolgozására szolgál. 
Hajtóerőül a Djetina folyó — mely a varos-

@ assággaipíi
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tói egy kilométer távolságra folyik — hasz­
náltatott fel. Az első terv szerint csak a 
szövő-gyár üzemének villamos hajtana cze- 
loztatott. azonban a vizerőnek teljes kihasz- 
nálhatása céljából a villamvilágitás is beren­
dezte tett, mi a vizerőnek értékesítése által 
rendkívül jutányos s a modern villamtech- 
nika egyik legszebb eredménye.

Igen célszerű karácsonyi ajándékul alkal­
masak a Calderonl és Társa tanszer- és 
látszer-raktárában (Váci-utca 1. és Kisliid- 
utca 8. sz.) igen gazdag választékban tálal­
ható rajzeszközök és fizikai eszközök 
gyűjteménye az ijuság részére, olcsó árakon. 
Fényképészeti készülékek hölgyek, művészek 
és amateurük részére. Szemüvegek és orr- 
csiptetők a legújabb alakokban, kitűnő üve­
gekkel. lorgnettek á la Pompadour teknős­
béka csontból különféle hosszúságban. Szín­
házi és tábori látcsövek, stb. stb.

„Monti Naptár"
rendkívül érdekes tarta­
lommal és ízléses Uiálli- 

I fisban
meg] elent.

%s

Megrendelhet» a
]X eumaim- 

nyomdúban 
Ipolyságon

az egyszerűbb 70 fillér, 
a díszesebb 1 kor. 10 fül­
előre való beküldése utón

bérmentve

2958. 1900. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A v.-inikolai kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Heksch 
Ignác későbbi és Nagy Áron dr. korábbi vhaj­
tatoknak — Lángyi Károly vhajtást szen­
vedő elleni 141 kor 24 fillér és 100 kor. 
tőkekövetelések és jár iránti vhajtási ügyé­
ben a v.-mikolai kir. járásbíróság területén 
lévő Zalaba község határában fekvő a Lán­
gyi Károly tulajdonául bejegyzet f 2. sor. 
1425. hrsz. a. „Szakmáid völgyben“ pincére 
és szőlőre 8 korona, a f 3, sor 1457. hrsz. 
„Szakmáid völgyben“ szellőre 3G korona, az 
I. 2. 11. sor. 257/a. 1154. hrsz. Szántó —
„Kapostás“ legelő „Felső pást“ ingatlanokra 
52 korona, az ottani 209. sztjkvben f 2. sor 
1058. hrsz. „Lóhegyi homlok“ Szántóra 8 
korona, a f 2. sor. 611. hrsz. „boltelekben“ 
kertre 36 korona, és az ottani 228. sztjkv­
ben *A-ed részben kiskorú Lángyi Károly 
végrehajtást szenvedő, 'A-ed részben Özv. 
Lángyi Károly né szül. Peris Zsófia és aA cd 
részben Molnár Erzsébet tálajdonostársak 
közös tulajdonául bejegyzett I. 1. sor. 87 
hrsz. 60 népsorsz. ház, udvar és kertre 800 
koronában ezennel meg-állapitott kikiáltási 
árban az árverést elrendelte, és hogy a fen- 
nebb megjelölt ingatlanok az 1001, évi ja­
nuár 31-ik napján délelőtti 10 órakor 
Zalaba község bíró házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának 10 °/o-át vagyis 80 fii. 3 
kor. 60 fii., 5 korona 20 fii., 80 fii, 3 kor 60 fii. 
80 koronát készpénzben, vagy az.1881. LX.

t.-c, 42. §-ában jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a 
kelt igazságügy minis téri rendelet 8. §-aban 
kijelölt óvadék képes értékpapírban a Kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LA. 
t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál o’őlogcs elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt a tszolgál tat ni.

Kir. jbíróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikolán, 1900. auguszus hó 28.

Kir. jbiró hiv. távol.
Markó

kir. aljávásbiró.

5845. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetmény
Alulirt bíróság közzé teszi, hogy iíj. 

Kuzma György és társa v haj tató mik 
— Kovácsué Gajdos Zsuzsanna és társai 
mint néhai Gajdos Mihály örökösei 
vhajtást szenvedők elleni 204 kor 60 
till, tőke s jár. iránti vhajtási ügyé­
ben a területéhez tartozó Egyház-Ma- 
rótli község 39. sztjkvben Kovácsné 
Gajdos Zsuzsi, Trétimmé Gajdos Anna 
és kkoru Gajdos János és Mihály 
vhajtást szenvedettekre ‘A-ben és Gaj­
dos Pál tulajdonostársra másik 'A-ben 
irt I. 1. sor. 24. hrsz. 320 kor törvé­
nyes becsértékü urb. beltelek, — 2. a 
83. sztjkvben a végrehajtást szenve­
detlek nevére irt I. 1 —15. sors/. 1452 
kor törvényes becsértékü '/* urb. kül­
telek 1901. évi február ho 14-ik napján 
d. e. 9 Órakor Egyház-Maróthon a köz­
ségházán a megállapított kikiáltási ár 10 
°/o-ának bánatpénzül letétele mellett becs­
áron alul is el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szárai­
tok 30. 60 és 90 nap alatt három 
egyenlő részletben 5 % kamatokkal 
együtt lefizetendő, a bánatpénzt az 
utolsó részletbe beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint fent nevezett község elöljáró­
ságánál megtekintketők.

A kir. törvszék, mint tkvi. hatóság
Ipolyság, 1900. november hó 23.

Oravecz Béla
kir. törvsz. biró.

819. 1900. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a vámos-mikolai kir. járás- 
bíróság 1900. évi V II. 165. számú végzése 
következtében Sághy Benő ügyvéd által 
képviselt Ipolysági takarékpénztár javára 
Kicsovics Mária és tsai ellen 270 kor. s jár. 
erejéig 1900, évi augusztus hó 2-án fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le és 
felül foglalt és 2200 korra becsült vízima­
lom és lovakból álló ingóságok nyilvános 
árverésen el adatnak.

Moly árverésnek a vmikolai kir. járásbíró­
ság V 165/4 1900. sz. végzése folytán 
270 kor. tőkekövetelés, ennek 1900. évi áp­
rilis hó 2. napjától járó 6 % kamatai, és 
eddig összesen 79 kor. 4 fillérben bíróikig 
már megállapított költségek erejéig alpe­
reseknél Bélen és Vámos-Mikolán, leendő 
eszközlésére Bélen 1900 évi december hó 
21. napjának délelőtti 9 órája Vámos-

Mikolán ugyanaznap délelőtt 11 órája 
batáridőül kitüzetik és ahhoz a vonni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi 
LX t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek beesnron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó 
vételárra nézve a hitelező követelését meg 
előző kielégítéshez tartanak jogot, amennyi- 
ben az. hogy részű re a foglalás korábban 
eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból 
ki nem tűnik, elsőbbségi belentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott bírói kikül­
döttnél szóval vagy Írásban bejelenteni tar­
toznak.

Vámos-Mikola, 1900. évi december hó 3.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

1279. 1900. végreli. szám.

Árverési hirdetmény
Alul irt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz, 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíró­
ság 1900. évi V. 455/2. számú végzése kö­
vetkeztében Pb. Mayfarth et Comp javára 
Sárik József és Sárik István clle.i 820 kor 
40 fii s jár erejéig 1900. évi június hó 12-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
felülfoglalt és 722 korra becsült lovak, gaz­
dasági eszközök és bútorokból álló ingósá­
gok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. jbiróság 
1900. V. 455/3. sz. végzése folytán 820 
kor 40 fii tőkekövetelés, és járulékai erejéig 
Deménden a helyszínén leendő eszközlésére 
1900. évi december hó 18-ik napjának 
d. e. 8 órája batáridőül kitüzetik és ahhoz a 
venniszándékozok oly megjegyzéssel kivatnak 
meg, ho y az érintett ingóságok az 188 1. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénz­
fizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becsá­
ron alul is el fognak adatni.

A törvényes batáridő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján történt kifüggesztését kö­
vető naptól számitfatik.

Ipolyságon, 1900. évi november hó 20.

Balg1 Mór
kir. bir. végrehajtó.

4190. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Az alolirt bíróság közzé teszi, hogy a kir. 

államkincstárnak és Luby Mátyás vhajtatok­
nak — Volkovits Zsiginond végrehajtást 
szenvedő elleni 181 kor 28 fii. tőke s jár. 
és illetve 800 kor tőke s jár. iránti vhaj­
tási ügyében a területéhez tartozó lilám 
községe 85-iU számú tjkvben. A I. 1 —11. 
sorsz alatt foglalt házból, kertből szántók­
ból és rétekből álló birtokból Volkovits Zsig- 
mondra irt 1 166. kor törvényes becsértékü 
‘A-ad és a 179. sztjkvben A I. 1 —10 sorsz. 
alatt foglalt szántókból és rétekből álló bir­
tokból szintén Volkovits Zsigmondra irt 
498 kor törvényes becsértékü 'A-ad rész 
lí-00. évi december hó 17-ik napjának 
délelőtti 10 Órakor Inam község házánál 
1166 kor. illetve 498 kor. kikiáltási árak és 
10 %-ának bánatpénzül letétele mellett becs- 
áron alól is elfog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 30, 
60. és 90 nap alatt bárom egyenlő részlet­
ben 5 % kamatokkal együtt lefizetendő, a 
bánatpénzt az utolsó részletbe beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala- 
mint fent nevezett községi elöljáróságnál 
megtudhatók.

Kir. törvényszék tkvi hatósága,
Ipolyságon. 1900. évi augusztus 10-én.

Szalay
kir. törvényszéki biró.



•: HUMS

d cumber 6.

1087. 1900. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t-c. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré, teszi, hogy az Ipolysági 
kir. járásbíróság 1900. évi V. 42/3. sz. 
végzése következtében Mühlstein Gábor 
ügyvéd által képviselt. Deutsch Henri­
ette javára özv. Jankó Istvánná ellen 
700 kor. s jár. erejéig foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1944 korra becsült marhaállomány, 
gazdasági eszközök és bútorokból álló 
ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. 
járásbíróság 1900. évi V. 42/4. sz. 
végzése folytán 700 kor. tőkekövetelés 
és járulékai erejéig Györkiben adósnő 
lakásán leendő eszközlésére 1900 
évi december hó 27-ik napjának 
délelőtti 10 Órája határidőül kitüzetik
__ és ahhoz a venni szándékozók
oly megjegyzéssel hivatnak meg, — 
hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-a
értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el 
fognak adatni.

Ipolyságon, 1900. december 2.

Baig Mór
kir. bir. végrehajtó.

H O N T 1 LAPOK

4101. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Alulirt .bíróság közzé teszi, hogy 

Kohn Károly végrehajtatnak Janovicz 
János végrehajtást szenvedő elleni 560 
kor tőke s jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a területéhez tartozó Egjház-Ma- 
róth község 8-ik sz. tjkvben Viszkov 
Anna dologi adós nevén lévő: 1, í. 1. 
2.sor.9.hrsz. 8 népsor sz ház és 33 hrszámu 
kert 444 kor., 2. f 1 s,,r- 406. hrsz. 
piröze 32 kor., 3. f 2 sor. 442 hrsz. 
szol1 ő Jeruzsálemen i 04 kor., 4. f 3. 
sor >0. hrsz. szőllő Lisnőn 92 kot.. 
5. j- t. sor. 467. hrsz. szőllő Zasenkin 
132 kor, 6 f 5. sor. 445/a. hrsz. lis- 
nói rét 198 koronában megállapított
becsárban 1900. évi december hó 
24-ik napján délelőtti 10 óra­
kor Egyház-Marót h község hazánál 
a megállapított kikiáltási ar 10 /»-ának 
bánatpénzül letétele mellett becsáton 
alul is el fog árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30. 60, 90 nap alatt három 
egyenlő részletben 5 °/» kamatokkal 
együtt lefizetendő, a bánatpénzt az 
utolsó részletbe beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint fent nevezett község elöljá­
róságánál megtekinthetők.

Kir. törvszék mint tkvi hatoság.
Ipolyság 1900. augusztus 10-én.

Szalay
kir. tszéki biró.

2043. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vúmosmikolai kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kohn 
Áron korábbi illetve későbbi, és Stökl Lá­
pét úgy Heszki Lajos szintén korábbi illetve 
későbbi végrehajtatóknak — Nagy Istvánná 
szül. Koczó Zsuzsanna végrehajtást szenvedő 
elleni 21 korona 80 fillér, 42 korona *0 fil­
lér. 84 korona 80 fillér és 72 korona tőke­
követelések és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a vámosmikolai kir. járásbíróság terü­
letén lévő Bél község határában tekvő a béli 
43 sztjkvben foglalt I. 1 —10 sorsz. a egy­
negyed telekből végrehajtást szenvedő Nagy 
Istvánná szül. Koczó Zsuzsannát illető ‘/a 
részre 1152 kor. és a II. 1 —10 sorsz. a. 
egynyolcad telekből ugyancsak végrehajtást 
szenvedőt Nagy Istvánné szül. Koczó Zsu­
zsannát illető 4/e részre 284 kor. 70 fillérben 
ezennel megállapított kikiáltási árban az ár­
verést elrendelte, és hogy a fennebb megje­
lölt ingatlanok az 1901. évi január hó 3- 
ik napjának délelőtti 10 órakor Bél 
község biró házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának 10 %-át vagyis 115 kor. 
20 fii, és 28 kor. 47 fii. készpénzben, vagy 
az 1881. 60 t. ez. 42 §-ában jelzett árfo­
lyammal számított, és az 1881. évi novem­
ber hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
ministeri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, avagy az 1881. 60. t. ez. 170 §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál elő­
jeles elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt árszolgáltatni,

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
Yámos-Mikolán, 1900. augusztus hó 2-án.

Markovich
kir. jbiró.

1-8FONTOS
a hölgyeknek, j

Az újonnan szabadalmazott fagyapot 
egészségi havikötök szabadalmazott 
fagyapotból varrás nélkül való csö­
vekben. Fertőtlenítve 1 A legnagyobb 
felszívó képességgel. Klinikusoktól 
nagyon ajánlva. 2 köteg fagyapot- 
kőtönek, moly félévre elég, szabadal­
mazott, kényelmes övvel együtt ára 
2 frt 50 kr. Közvetlen, diszkrét szál­
lítás Silberstein higlenikus- 
szer intézet hölgyosztálya által 
Becsben (IX- Rossauorländo 35|a.) 
a pénz előloges beküldése után vagy 

utánvétellel.

k*
\

Csak a fenti véd- 
jcgygyel valódi.

£n Csillag Anna

3!W,

, Jjtel
/ O S. V IJta ' 1 *ÁM- ■&,

sSli «V

iíA.-é

•Sfi centimér hossz», óriási I.oroloy-httjanimal, a moly ni álialaiu 
föltalált pomáilé 14 tavi használata után nő l nr onnyiro l'.z a 
[ö hirescllí? orvosok is W. d ti v.l* szernev ijin.rrt.-k .1 a hajk,„h 
lás ellen ,'•» hajmtvesflésre, uraknal 11 «»akallt moM' u i n imr
ÄÄ«; h?í-f ua?aZä Ä. a leg-

Egy tégely ára I frt, 2 frt, 3 frt, 5 frt.
Szélielküldés naponkint az összeg előzetes beküldése 
esetén vagy posta-utánvéttel a világ minden Iranyaba 

• gyárbél, a hova a megrendelések Intézcnddk.

CSILLAG ANNA,
BECS, I., SEILERGASSE 5. •

Újdonság! 1-5
HAztart&sban néllcttlözliotetlon 

Hölgyeknek tij tiililliiifiiiy I 
A kor legújabb tnlálmdnyii ti

D
mely minden államban szabadalmazva 
lett. Minden családi varrógép ezen ké­
szülék segélyével egy másodperc letelte 
után a tolózár kicserélése által egy ki­
fogástalanul működő hímző és műtömő 

géppé alakítható 
át. — A legszebb 
fónyüzési hímzé­
sek és mülömö- 
munkák készíthe­
tők ezen készülék 
segélyével gyor- 

j sabban, pontosab- 
' ban könnyebben és 
szebben, mint kéz­
zel Ingyen okta­
tás a saját liiniző- 
iskolában; ári 
bámulatos olcsó, 
csak 7 korona, 
mely árban a készü­
léken kívül egy ke­

ret, minta bekezdett hímzéssel (tálca­
kendő) és a használati utasítás, moly 
egy dobozban van, foglaltatik. Kapható 
az osztrák-magyar monarchia minden 
jobb varrógép-üzletében, valamint a 

készítőnél:
Löwinger József
varrógép győri raktóra

Budapest Vll.Erzsébet-köriit 19. j
Megrendelésnél elégséges a gyártmány 
megjelölése, vagy a hátsó tolózár 

(Schieber) beküldése.
Ugyanitt legjobbSingor varró­
gépek jutiínyos líi-on kaphatók. 
A készülék leírása ingyen és bérűi -ntve. 

Képviselők kerestetnek.

WINTER ADOLF FIA
óra- és ékszer-raktóra

Ipoly siti — F őtér.
‘ W

jMc Ajánlja n közeledő karacso- «s 
g! nyi és nj >'i ünnepekhez VV 
fK ajándék.>ak alkalmas gK
S kinaezüst tárgyait. 5

tiytiinölc* fill tények, névjegy- S 
^5 és gyerty««tarlók, evőeszközök,

euknrtnrtók stb. nagy választék- "«äSi 
^ ban találhatók.
^ Továbbá zseb- és falióráit,
® mindennemű arany, ezüst Sl 
«$£ és nikkel zsebórák, inga- <8j 
0 és ébresztőórák nagy vét- 

iasztékban.
$ Arany karikagyűrűk $s;
0 r mindig raktáron vannak.
I ?kszer javításokat M

jótállással elfogadok 
!®fc Opt.látszereket, hőmérőket W. 
í®> szintén raktáron tartok. ^
m 6-fi#

j "» • t ^ ^i r • * » v \ ' A ’

*

* y* • \ +,f * ‘ .

' - S'

i • ’ti ' , ^ ’ n ' é v 4«
**■ * A % ‘ * * '

■ 1 y.. : •

' 'Ita '■ —B u '-'i* - -, ■» 1 •* a'* v* ftfifcjl
• v. . * hjt- a is
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december 6.

1 örvényesen bej. védjegy.
Biztos és gyors 
segítséget nyújt 

a

Mindenkinek megmon­
dom és megírom, hogy 

csakis a hires Feller-féle
E I S A- F I-17 I I»

mentette meg élete­
met, írja ifj. Szabó H. 

István, Pákozd.

pár:)(I»n csodás hatású, ezerszer kl- 
pröllált

ÍV] LiLER-f61o

ELSA-FLUID

Igaz történet. Egy
ti reg ember titka. 10
fillér pontos előzetes 

beküldőké után
ingyen

küldetik.

Arany eres bántál inak,
csomók, viszketés csillapítására és 
gyógyítására kitűnő bevált az

n í* :i lí y k o íi fi <• s. 
===== Adagja :t korona. --------—.
Készíti és ezótküldi postai után­

véttel :
SÍK GYULA gyógyszerész 

Szolyva, (Beteg m.)

(Egészségügyi hatóság által megvizsgálva és jóváhagyva.) 
mely segít külsőleg és belsőleg a legtöbb betegségnél: így: láz, szúrás, szaggatás, 
kitszvény, reuma, köhögés, nátha, gyomorbaj, basmenás. mell-,fej- és fogfájás

üveg ára használati utasítással együtt 5 korona. 24 üveg S.60 korona, 48 üveg 10 
kor. Bőrmetve küldi utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése után az egyedüli készítő:

F i ; L I . E lí V. J _E N Ö
gyógyszertára a „Szent Háromsághoz“. Stubica 135. (Zágráb megye.)________

mindenkinek legmelegebben ajánl 
bálák a

FE LLER-féle
Igaz történet. Egy

Öreg ember titka. 10
fillér pontos előzetes 

beküldése után
ingyen

küldetik.

Rebarbara-Pilulák

„Rég meghaltam volna, 
ha a Peller-féle 

E I. S A - F I. VIDO T
nem használtam volna! 
Neki köszönhetem éle­
temet.“ így ir 1900 jan. 
11-én Rácz Zsigmond, 

Földes.

„ELSA“ védjegygyei.
Biztosan és fájdalom nélkül hatnak rossz 
emésztésnél, gyomornyomásnál, szék-

rekedésnél, férgeknél, vérszegénységnél. -____________________
rgaláznál stb.betegségnél. 1 tekercs(6 doboz)használati utasítással együtt -I korona bernientvo.| 
Főraktárak iludíipesten : Török Jázsef Király-utca 12. és Zoltán BSi-la Nagy- y 

korona-utca 23. gyógyszertárakban.
Bámulatos

g’yógyeredmények!
10—10

OR LAY SÁNDOR, parisa csási^spanyol kir. udvari siállitó.
BUDAPEST, IV. Koronaherceg-utca S.sz.

GYÉMÁNT UTÁNZATOK,
PÁRISI LEGYEZŐK,

Ezüst botok, Dísiállóórák. Evőklsiletek^tb.stb.
gyári árakon.

pártoljuk a magyar ipart!

Legjobb Csontlevélpapír
m ín111

Ör- HAZAI GYÁRTMÁNY'.

Versenyez a külföld elsőrendű készítményéivé;
M párisi - i 11 itiisor

íii ,.Arany érem“-me

Á?/7es xvyef//yze&

Csász. és kir.

KE SZ IT1

Igfi w
-

udvari szállító

PAPIRNEMÜGYÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

— BUDAPESTEN. —

Kapható Neumann Jakab 
és Kanyó Antalnál.

6—6lOO—300 forintig
havonta megkereshető bármely foglalkozású 

m egyének által biztos és becsületesen, tőke és 
Ül rizikó nélkül, hatóságilag engedélyezett ál- 
^|| lampapirok és sorsjegyek eladásával az or- 

szág minden helyiségében. Ajánlatok „köny- 
^j|i nyü kereset“ címen Ningíír Gfyula hir- 
^§| detési irodájába Budapest VI. Sziv-utca 56.

t P , f.’ "

0 KÖNTI

díjtalan
túliban mindig raktáron vannak.

Hársfaival
növény-melltea

Eg-y családnál 
se hiányozzék 

aszámtalanszor kipróbált es kitti- 
nőén bevált szer rekedtség, köhö­
gés, a tüdő, gége- és légtőuíek 
iiurutos bánta!mainál, valamint 

asthmáná
Egy doboz ára 1 korona.

Hölgyek
erős fájdalmas havi bantuiméit: 
biztosan csillapítják és gyógyít­

ják a
Hydrastispastillák.

Adagja 3 korona

Idegesség,
álmatlanság, epileptikus rohamok
és görcsöknél páratlan ió hatá­

snak a
Brompsistillák 

Adagja 4 korona

• • V

■ rím
, %m

J0Z5EF

14 karát, arany-gyüriik 2 «
hölgyeknek óh uraknak, 
val. ezüsttel erősitvi 
Mind. gyürll hivtit. Jel 
zéssel. Hősi. évi tartós 
síigáért kezesség öyö 
nyór. csillogó művészies

Gnnfi arany Plaque 
v remontolr óra

az egyedüli gnlváni- 
lagl4 k.arátosarauy- 

vul erösbitettdisz 
amelyet min 

ilenki 100 /fbeesül 
Tényleg azonban 
felugró fedéllel, vé­
séssel, tartósság 
pontosjárásranézv 
5 évi kezességgel 
csak 10 K az ára 
horgonymdvel

paszirozva, 3 teil . ú 14 K. Valódi ezüst 
remontolr 15 köre, 3 nehéz dósán vésett 
fedéllel, elismert kitűnő óra, különösen 
crós 16 /f, hölgynek 14 K Nikelóra
legtöbb készítmény 7 K 50 fii. Divatos 
kiváló elegáns arany Plaque-iánce urak 

és hölgyek részére 4 K 
f Hvir\ct>3«U.in £A.f

go muveszies 
gyéináutokk. ' / J 
és szín. kövekkel 2 K, erősebb 
3 K. NászgyürŰk 2 25 K (Papiméi 

■jimárRk k-r©*ik.) •
Érdekes njdoneár. 

Hangmsen}-Piston-Amirdeon
nagy feltűnést kelt, szolid szer 
kezetc és gyártása, val am. olcsó 
ára miatt, mind. kota Ismerés 
nélkül mindenki eljátiehatja a 
legszebb tánoe-ienót, indulókat, 
melódiákat A hangszernek 26 
hangja van gyünv. hasz kísérettel 
5 K. Kép árjegyzék ingy kapható.

X3K„ Imhum I. • ?agv:-gr
Nyomatott NEUMANN JAKAB gyoreeajtóján Ipolyságon.

•»•ÍV!


